
Nem igaz. Az r sugarú gömbbe írható ko
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A gömbbe írható nyol
 
sú
sú testek közt sok olyan van, amelynek térfogata ennél nagyobb. Az alábbiakban erre

mutatunk egy példát.

Vegyük a gömb egyik f®körét, és írjunk bele egy szabályos hatszöget. A hatszög 
sú
sai adják a test hat 
sú
sát,

a másik két 
sú
s pedig legyen a gömbnek az a két pontja, amely a hatszög síkjától a legmesszebb van. Ez a két


sú
s a gömb középpontján átmen®, a hatszög síkjára mer®leges egyenesnek és a gömbnek a két metszéspontja. Az így

keletkezett test két darab hatszög alapú egyenes gúlából van összerakva. A gúlák alaphatszögének területe 6 · r
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térfogatánál, mivel
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Kiss Gergely (Fazekas M. F®v. Gyak. Gimn., 12. o.t.) dolgozata alapján
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